Vraag Antwoord Scores

Tekst 4 Weg met Duck en Mouse?

33 maximumscore 1
(alinea) 3

34 maximumscore 3
De kern van een goed antwoord is:

» de ontdierlijking / vermenselijking 1
* de verlieving 1
« stripfiguren gaan steeds meer op elkaar lijken 1
Opmerking

Een voorbeeld van een fout antwoord is:
een autonome ontwikkeling

35 D

36 maximumscore 1
Een hoofd even groot als het lichaam.

Opmerking
Een voorbeeld van een fout antwoord is:
de reuzenogen

37 A

38 D

39 A




	 D
	 maximumscore 3
	 maximumscore 1
	 maximumscore 3
	 D
	 maximumscore 3
	 B
	 maximumscore 1
	 A 
	 maximumscore 2
	 maximumscore 1
	 D
	 A
	 maximumscore 3
	 maximumscore 2
	 maximumscore 3 
	 maximumscore 2
	 maximumscore 3
	 C
	 A
	 B 
	 C
	 maximumscore 3
	 A
	 C
	 D 
	 maximumscore 2
	 C
	 maximumscore 2
	 B
	 maximumscore 2
	 maximumscore 3
	 maximumscore 1
	 maximumscore 3
	 D
	 maximumscore 1
	 A
	 D
	 A

